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ACTA SESIÓN ORDINARIA No. 18 - 2024 

SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL DE SAN MIGUELITO 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de San 

Miguelito, hoy martes 24 de Septiembre de 2024, siendo las 14H00 pm, se da inicio la 

sesión ordinaria de la junta parroquial, conforme al siguiente Orden del Día: 

Con el siguiente orden del día: 

1. Saludo de bienvenida. 

2. Constatación del Quórum e instalación de la sesión. 

3. Aprobación del Orden del día. 

4. Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria No. 17-2024 del GADPR San 

Miguelito. 

5. Aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria No. 05-2024 del GADPR San 

Miguelito. 

6. Aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria No. 06-2024 del GADPR San 

Miguelito 

7. Lectura de Comunicaciones. 

8. Revisión, análisis y aprobación del Plan Operativo Anual (POA) 2025 del 

GADPR San Miguelito, en segunda instancia. 

9. Informe mensual de comisiones del GADPR San Miguelito. 

10. Asuntos Varios. 

11. Acuerdos y Resoluciones. 

12. Clausura. 

PRIMERO: SALUDO DE BIENVENIDA. - Interviene en señor presidente ofrece un 

cordial saludo y da la bienvenida a los señores vocales. 

SEGUNDO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN. – Se cuenta con la presencia del señor presidente del GADPR San Miguelito 

Tlgo. Paul Tituaña y los señores vocales: Sra. Jimena Luzuriaga y Abg. Vinicio Córdova, 

personal administrativo: Ing. Sandra Sangucho secretaria- tesorera del GADPRSM, Ing. 

Alexandra Aucapiña Técnica de Planificación del GADPRSM, interviene el señor 

presidente constata el quorum, con ausencia de la Mg. Verónica Chiluiza y el Abg. 

Santiago Rojano procede a instalar la presente sesión ordinaria. 

TERCERO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- Interviene el señor presidente 

y pone en consideración la aprobación del orden del día, interviene la Sra. Jimena 

Luzuriaga y manifiesta de mi parte aprobado, interviene el Abg. Vinicio Córdova y 
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manifiesta aprobado, interviene el señor presidente y manifiesta con mí voto a favor 

queda aprobado el orden del día. 

Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el orden del día de la 

Sesión Ordinaria No. 18 del GADPR San Miguelito. 

CUARTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 17- 

2024 DEL GADPRSM.- Interviene el señor presidente y pone en consideración la 

aprobación del acta de la sesión ordinaria No. 17-2024 del GADPR San Miguelito, 

interviene la Sra. Jimena Luzuriaga y manifiesta apruebo, interviene el Abg. Vinicio 

Córdova y manifiesta aprobado, interviene el señor presidente y manifiesta queda 

aprobado el acta de la sesión ordinaria anterior. 

Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el acta de la Sesión 

Ordinaria No. 17-2024 del GADPR San Miguelito. 

QUINTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 

05-2024 DEL GADPR SAN MIGUELITO.- Interviene el señor presidente y pone en 

consideración la aprobación del acta de la sesión extraordinaria No. 05-2024 del GADPR 

San Miguelito, interviene la Sra. Jimena Luzuriaga y manifiesta apruebo, interviene el 

Abg. Vinicio Córdova y manifiesta aprobado, interviene el señor presidente y manifiesta 

queda aprobado el acta de la sesión extraordinaria anterior. 

Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el acta de la Sesión 

Extraordinaria No. 05-2024 del GADPR San Miguelito. 

SEXTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 

06-2024 DEL GADPR SAN MIGUELITO.- Interviene el señor presidente y pone en 

consideración la aprobación del acta de la sesión extraordinaria No. 06-2024 del GADPR 

San Miguelito, interviene la Sra. Jimena Luzuriaga y manifiesta apruebo, interviene el 

Abg. Vinicio Córdova y manifiesta aprobado, interviene el señor presidente y manifiesta 

queda aprobado el acta de la sesión extraordinaria anterior. 

Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el acta de la Sesión 

Extraordinaria No. 06-2024 del GADPR San Miguelito. 

SEPTIMO: LECTURA DE COMUNICACIONES.- Siendo las 14h15 pm ingresan a 

la presente sesión ordinaria los señores vocales: Mg. Verónica Chiluiza y Abg. Santiago 

Rojano, solicitando las debidas disculpas, interviene el señor presidente y solicita que la 

señora secretaria proceda a dar lectura de los oficios recibidos, seguidamente la señora 

secretaria procede a dar lectura y manifiesta en cuanto al Oficio Nro. CPCCS-DTUN-

2024-0200-OF, de fecha 19 de septiembre de 2024, suscrito por el Mgs. Ivan Orlando 

Altamirano Guaitara COORDINADOR PROVINCIAL - ESPECIALISTA 

PROVINCIAL DE TRANSPARENCIA Y LUCHA CONTRA LA CORRUPCIÓN, 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL, en el que en su parte 

pertinente manifiesta “…reiteramos la INVITACIÓN ha ustedes y por su intermedio a 

los vocales y equipo técnico del GAD Parroquial, a la capacitación sobre la creación de 

la Resolución del Sistema de Participación que la estaremos realizando en la nueva fecha: 
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miércoles 25 de septiembre de 2024 a las 10h00 en las Oficinas de la Delegación 

Tungurahua del Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, (ubicadas en las 

calles México y Chile, sector Ingahurco), interviene el señor presidente y manifiesta se 

dio por conocido la presente invitación al taller de capacitación por lo que compañeros 

vocales y técnica de Planificación quedamos auto convocados a ser partícipes de este 

taller. 

OCTAVO: REVISIÓN, ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL PLAN OPERATIVO 

ANUAL (POA) 2025 DEL GADPR SAN MIGUELITO, EN SEGUNDA 

INSTANCIA.- Interviene el señor presidente y solicita que la Ing. Alexandra Aucapiña 

Técnica de Planificación del GADPR San Miguelito proceda con la explicación de este 

punto, interviene la Ing. Alexandra Aucapiña Técnica de Planificación del GADPR San 

Miguelito y manifiesta reiterando el saludo señor presidente, señoras autoridades 

compañera secretaria tesorera, en el presente documento consta los proyectos de cada uno 

de los componentes o sistemas mismos que se detallan: 
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Una vez finalizado la explicación por parte de la Ing. Alexandra Aucapiña Técnica de 

Planificación del GADPR San Miguelito, interviene el señor presidente y manifiesta 

compañeros Vocales está en consideración la aprobación del Plan Operativo Anual POA 

para el año 2025 en segunda instancia, interviene el Abg. Vinicio Córdova y manifiesta 

como se va a realizar la contratación del comunicador social, debe ser una persona que 

esté dispuesto a trabajar con todos los vocales, interviene el señor presidente y solicita a 

la secretaria tesorera explicar el proceso de contratación, interviene la secretaria tesorera 

y manifiesta buenas tardes señor presidente, señores vocales, compañera técnica, para la 

contratación del comunicador social, se elaborar un perfil en base a los requerimientos de 

la institución y se realizara una convocatoria, pide la palabra la Mg. Verónica Chiluiza y 

manifiesta recordarles compañeros vocales que solo son dos personas en el área 

administrativa y por tal razón se ha decidido crear una partida presupuestaria para un 

comunicador social que mantenga a la ciudadanía informado de las actividades que 

realiza el GAD mediante la página web institucional, redes sociales de la institución, etc, 

así también considerando que el presupuesto del GAD es poco, no se puede pagar un 

básico y el comunicador social trabajara tres días a la semana y bajo factura, luego de 

varias aclaraciones, interviene el señor presidente y manifiesta compañeros Vocales está 

en consideración la aprobación del Plan Operativo Anual POA para el año 2025 en 

segunda instancia, interviene la Sra. Jimena Luzuriaga y manifiesta de mi parte apruebo, 

interviene el Abg. Vinicio Córdova considerando lo manifestado apruebo, interviene la 

Mg. Verónica Chiluiza y manifiesta de igual forma apruebo, interviene el Abg. Santiago 

Rojano y manifiesta de mi parte apruebo, intervine el señor presidente y manifiesta con 

mi voto a favor queda aprobado en segunda instancia el POA para el año 2025. 

Los miembros de la Junta Parroquial resuelven, aprobar el Plan Operativo Anual (POA) 

2025 del GADPR San Miguelito, en segunda instancia, considerando las sugerencias 

establecidas por el Abg. Vinicio Córdova Vocal del GADPR San Miguelito. 

NOVENO: INFORME MENSUAL DE COMISIONES DEL GADPR SAN 

MIGUELITO.- Interviene el Abg. Santiago Rojano y manifiesta como administrador del 

cementerio se ha coordinado los sepelios, se ha asistido a las sesiones de junta parroquial, 

se ha laborado en la oficina, se ha asistido a las delegaciones del señor presidente, se ha 

realizado los trámites y gestiones necesarias para el inicio de la expropiación de la cancha 

San Carlos. 

Interviene la Sra. Jimena Luzuriaga y manifiesta se acudió al HGPT para tratar asuntos 

relacionados al asfalto de la calle 8 de septiembre, se realizó una minga de limpieza en la 

vía intercantonal con apoyo de la Asociación del mantenimiento vial, se asistió a la 

inauguración del año lectivo 2024 a la Unidad Educativa Rumiñahui, se asistió a las 

sesiones ordinarias y extraordinarias convocadas por el señor presidente, se realizó una 

inspección en la comuna con el fin de coordinar los trabajos con la maquinaria del HGPT, 

se realizó un inspección en el Barrio Panguihua con los técnicos del Municipio de Pillaro 

para medir el ancho de la vía para el asfalto, se asistió a las reuniones con la consultora 

que está realizando los estudios de prea factibilidad del nuevo cementerio de la parroquia 

San Miguelito, entre otras actividades delegadas por el señor presidente. 
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Interviene el Abg. Vinicio Córdova y manifiesta, se asistió a las sesiones ordinarias y 

extraordinarias convocadas por el señor presidente, se asistió a las reuniones de trabajo 

con los coordinadores de los Centros de Desarrollo Infantil de la Parroquia para coordinar 

asuntos relacionados al inicio de actividades por la adenda del convenio entre el MIES y 

el GADPR San Miguelito, así también se ha coordinado las actividades del cronograma 

valorado con los técnicos del Adulto Mayor, también debo comunicar que el 23 de 

septiembre se solicitó una reunión de trabajo con los educadores de los Centros de 

Desarrollo Infantil de la Parroquia, para coordinar el día de la integración, actividad que 

está contemplada en el mes de septiembre del  cronograma valorado del CDI, pero no 

asistieron, y la reunión se realizó al siguiente día, se estuvo presente en el evento de 

graduación de las educadoras de los CDIS ya que finalizaron los talleres de capacitación 

que fue gestionado con Visión Mundial, se asistió a las reuniones con la consultora que 

está realizando los estudios de prea factibilidad del nuevo cementerio de la parroquia San 

Miguelito. 

Interviene la Mg. Verónica Chiluiza y manifiesta, se ha realizado la documentación 

correspondiente para el proceso de contratación y ejecución de los proyectos: 

“FORTALECIMIENTO DE LA PRODUCCIÓN AGROPECUARIA DE LA 

PARROQUIA SAN MIGUELITO, CANTÓN SANTIAGO DE PÍLLARO, 

PROVINCIA DE TUNGURAHUA”; FORTALECIMIENTO DE LOS PRINCIPALES 

SECTORES ECONÓMICOS LOCALES MEDIANTE EL DESARROLLO DE LA II 

FERIA PRODUCTIVA DE LA FE SAN MIGUELITO 2024, posterior a ello se realizó 

la entrega de los insumos bajo coordinación con las asociaciones productivas 

beneficiarias de la parroquia, se asistió a las sesiones ordinarias y extraordinarias 

convocadas por el señor presidente y se coordinó actividades delegadas por el ejecutivo. 

Interviene el señor presidente y manifiesta se ha realizado varias gestiones para beneficio 

de nuestra parroquia como el fresado en la parroquia, la maquina pesada para la Comuna 

Tasinteo Montugtuza, para el Barrio el Rosario, evento de graduación de las educadoras 

de los CDIS ya que finalizaron los talleres de capacitación que fue gestionado con Visión 

Mundial, se estuvo presente en la entrega de los insumos agrícolas y pecuarios proyecto 

ejecutado por la comisión económico productivo del GADPR San Miguelito.  

DECIMO: ASUNTOS VARIOS.- Interviene el señor presidente y manifiesta 

compañeros vocales me permito comunicar que el viernes 28 de septiembre del presente 

año a las 11h00 se va a realizar la inauguración del asfalto de la vía intercantonal Pillaro 

Patate, y se ha coordinado con el HGPT y el GAD Municipal de Pillaro que el programa 

de inauguración sea en el ingreso a nuestra parroquia (parque las frutas), por lo que 

compañeros vocales solicito de la manera más comedida asistir al programa en mención. 

Interviene el Abg. Vinicio Córdova y manifiesta señor presidente y compañeros vocales 

me permito poner en vuestro conocimiento que he ingresado un memorando dirigido al 

señor presidente en el que solicito se autorice el uso de mis vacaciones anuales 

correspondientes a mayo 2023-mayo 2024 de acuerdo al cronograma de vacaciones 

establecido, interviene el señor presidente y manifiesta compañeros vocales está en 

consideración la petición realizada por el Abg. Vinicio Córdova, misma que está de 
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acuerdo al cronograma de vacaciones, los señores vocales manifiestan que están de 

acuerdo.  

Los Miembros de la Junta Parroquial resuelven, autorizar el uso de las vacaciones 

anuales correspondiente al periodo 14 de Mayo 2023 – 14 de mayo 2024 al Abg. Vinicio 

Córdova Vocal del GADPR San Miguelito, durante el mes de octubre de 2024, de acuerdo 

al cronograma de vacaciones establecido y notificar a la/el Vocal Suplente para asumir 

las funciones como tal. 

Interviene el señor presidente y manifiesta compañeros vocales me permito comunicar 

que se ha procedido a la firmar del CONVENIO DE TRANSFERENCIA DE 

RECURSOS SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE SANTIAGO DE PILLARO Y EL 

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTALIZADO PARROQUIAL RURAL DE SAN 

MIGUELITO, PARA DAR INICIO AL ANUNCIO DE PROYECTO Y A LA 

DECLARATORIA DE UTILIDAD PUBLICA PARA LA "CONSTRUCCION DE UNA 

CANCHA DE USOS MULTIPLES EN EL BARRIO SAN CARLOS DE LA 

PARROQUIA SAN MIGUELITO" por lo que se solicita se realice la transferencia por 

parte del GADPR San Miguelito para que el Municipio de Pillaro continúe con el proceso. 

DÉCIMO PRIMERO: ACUERDOS Y RESOLUCIONES.- Los miembros de la junta 

parroquial resuelven lo siguiente: 

 Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el orden del 

día de la Sesión Ordinaria No. 18 del GADPR San Miguelito. 

 Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el acta de la 

Sesión Ordinaria No. 17-2024 del GADPR San Miguelito. 

 Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el acta de la 

Sesión Extraordinaria No. 05-2024 del GADPR San Miguelito. 

 Los miembros de la Junta Parroquial presentes resuelven, aprobar el acta de la 

Sesión Extraordinaria No. 06-2024 del GADPR San Miguelito. 

 Los miembros de la Junta Parroquial resuelven, aprobar el Plan Operativo Anual 

(POA) 2025 del GADPR San Miguelito, en segunda instancia, considerando las 

sugerencias establecidas por el Abg. Vinicio Córdova Vocal del GADPR San 

Miguelito. 

 Los Miembros de la Junta Parroquial resuelven, autorizar el uso de las 

vacaciones anuales correspondiente al periodo 14 de Mayo 2023 – 14 de mayo 

2024 al Abg. Vinicio Córdova Vocal del GADPR San Miguelito, durante el mes 

de octubre de 2024, de acuerdo al cronograma de vacaciones establecido y 

notificar a la/el Vocal Suplente para asumir las funciones como tal. 
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DÉCIMO SEGUNDO: CLAUSURA.- Interviene el señor presidente agradece la 

presencia de los señores vocales y da por clausurada la sesión ordinaria No. 18-2024 del 

GADPR San Miguelito, siendo las 15h10 de día martes 24 de septiembre del presente año 

y para constancia se procede a firmar. 

 

 

  

 

Tlgo. Paul Tituaña  Ing. Sandra Sangucho 

PRESIDENTE GADPR  SECRETARIA-TESORERA 

SAN MIGUELITO  GADPR SAN MIGUELITO 

 


